
 

 
 
 

Suomen Keilailuliitto ry    Pöytäkirja 8/2024 
Liittohallitus  
 
 
Aika: 24.10.2024 klo 15.00 
 
Paikka: Etäkokous Teamsin kautta 
 
Läsnä: Olli Hossi   puheenjohtaja 
 Jari-Pekka Laiho varapuheenjohtaja  

 Pertti Tapola  
  Riikka Rautiainen  

 Jorma Laatikainen     
 Olli Haakana  

  Atte Lehtonen  
 Ari Palm   
 Janne Kolhonen 
 Ossi Kauppi     
  Sami Järvilä toiminnanjohtaja/sihteeri  

 Marko Saarni valtuuston puheenjohtaja 
 Tapani Tulisalmi nuoriso- ja koulutusvaliokunnan puheenjohtaja §4 
  
 

Poissa:    
                
  
1. Kokouksen avaus 

 
Puheenjohtaja Olli Hossi avasi hallituksen etäkokouksen ja toivotti hallituksen jäsenet 
tervetulleiksi.  
 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 

3. Esityslistan hyväksyminen 
 

Etukäteen lähetetty esityslista hyväksyttiin.  
 

4.  Nuoriso- ja koulutusvaliokunnan kuulumiset 
 
     - nuoriso- ja koulutusvaliokunnan puheenjohtajahaku 
SKL oli hakenut kesästä lähtien nuoriso- ja koulutusvaliokunnalle uutta puheenjohtajaa 
Teija Laukkasen ilmoitettua, että ei ole enää jatkossa käytettävissä tehtävään.  



 

Puheenjohtaja Hossi ja toiminnanjohtaja Järvilä olivat puhelimitse jutelleet hakemuksen 
jättäneen Tapani Tulisalmen kanssa ja todenneet, että Tapani on varmasti oikea henkilö 
hoitamaan tulevaa puheenjohtajan tehtävää. Hän on muun muassa hoitanut Pirkanmaan 
aluevalmentajan pestiä sekä toiminut muissakin juniori- ja koulutustehtävissä alueellansa. 
Tapani esittäytyi hallitukselle ja hallituksen jäsenet toivottivat hänet tervetulleeksi valio-
kunnan puheenjohtajan tehtävään. 
Hallitus päätti näin ollen, että uusi nuoriso- ja koulutusvaliokunnan pj. on 24.10.2024 läh-
tien Tapani Tulisalmi. 
 

 
5.  Edellisten kokousten pöytäkirjat ja tehtävälista 

 
 Käsiteltiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja (Liite1). Käytiin läpi myös 
 tehtävälista. 

-   7/2024, kokous pidetty 9.9.2024 
 

6. Toiminnan- ja puheenjohtajan katsaus 
 
- kilpakeilailun aktiivisuus, jäsentilanne ja strategiset mittarit 
Jäsenlukumme oli 1.10.24 6733 jäsentä, joka on 381 jäsentä (-5,4%) vähemmän kuin 
vuosi sitten.  Prosentuaalinen lasku oli elokuun jälkeen vielä yli 8%, mutta nyt onneksi pai-
kallisliitot olivat tehneet rekisteripäivityksiä nyt paljon aikaisemmin kun viime vuonna - sil-
loinhan uuden rekisteriohjelman opettelu siirsi monilla päivitykset viime hetkeen. Käytän-
nössä jäsenyyden lopetuksia tulikin syyskuussa lähes 200 vähemmän kuin viime vuonna, 
joten kokonaisjäsenmäärän lasku jäi lopulta jopa hiukan pienemmäksi kuin viime vuonna, 
jolloin kokonaisjäsenmäärän lasku oli vuodessa -5.7% 
Uusia jäseniä tuli kesällä 1.7-30.9.24 yhteensä 217, joka on 15% enemmän kuin viime ke-
sänä. Hieno juttu sinänsä. 
Mutta ei huijata itseämme. Kokonaisuudessaan samaan aikaan 1.7-5.10.24 967 jäsentä 
on vastaavasti lopettanut jäsenyytensä, joka on 13,0% jäsenistöstä. 
Luku 967 on muuten lähes täsmälleen sama, kuin luku 972, jonka ennustimme jo touko-
kuussa lopettavan jäsenten aktiivisuuden kautta. 
Jatkossakin tämä ennakkolaskenta sinänsä siis toimii eli jäsenten aktivisuus vaikuttaa suo-
raan jäsenten lopettamiseen ja vaikutuksen voi arvioida. Mutta haasteena tässäkin on, jos 
tulee yllättäviä kilpakeilahallien lopetuksia, jolloin arvio tällä logiikalla jää liian pieneksi, ku-
ten kävi vuosi sitten. Jatkossakin, jollei uusien jäsenten hankintaa saada nostettua, jäsen-
määrä jatkaa laskua. 
- Kaikki keilaa -strategian seuranta 
Strategian seurantaa ei käyty läpi tässä kokouksessa. Hossi ja Järvilä tekevät tulevalle 
hallitukselle käyttöön strategisten projektien seurantataulukon. 
- Liittokokouskuulumiset, Rovaniemi 12.10.2024 
Puheenjohtaja kertoi kokouksen päätöksistä. Isoina asioina toimintasääntömuutoksena oli 
toiminnanrahan mahdollinen käyttöön ottaminen ja hallinnon keventäminen. Jälkimmäinen 
näistä meni läpi ja ensimmäinen ei, koska vaadittavaa 75% kannatusta ei liitoilta kokouk-
sessa saatu. Äänestyksen tulos oli 41-34 puolesta. Uusi valtuusto myös valittiin, jossa pu-
heenjohtajaksi nousi Marko Saarni Turusta ja varapuheenjohtajaksi Jorma Lappeteläinen 
Lohjalta. 
- markkinointi ja kumppanuushankinta 
Kevään kokouksessa perustettu varainhankinnan työryhmä on kokoontunut elokuussa en-
simmäisen kerran ja suunnitelmat kumppaneiden hankintaan etenevät. Toinen kokous on 



 

vuorossa 29.10. Kumppanien hankintaan ollaan tekemässä lisäksi myyntisopimusta ns. 
myynnin ammattilaisen kanssa. 
- Olympiakomitean puheenjohtajan valinta 
Olympiakomitean puheenjohtajaksi on ilmoittautunut Kuortaneen Urheiluopiston rehtori Ta-
pio Korjus. Koska liittomme on ollut heidän strategisena kumppanina vuodesta 2005 läh-
tien ja lukio- sekä maajoukkueleiritykset ovat heidän toimintaympäristössään toimineet ja 
tuon ajan kehittyen merkittävästi, liittomme tulee tukemaan Korjuksen valintaa seuraavaksi 
Olympiakomitean puheenjohtajaksi. Korjus on lisäksi aina ymmärtänyt keilailun huippu-ur-
heilun aseman Suomessa ja tukenut sitä. 
- SKL:n toimiston paikan tilanne 
Toiminnanjohtaja kertoi liiton toimiston tilanteesta. Ruusulankadun toimisto saatiin vuokrat-
tua ja uusi pienempi toimistotila löytyi Tampereelta Näsilinnankadulta. Muutto sujui hyvin. 
Työntekijät ovat olleet tyytyväisiä uuden toimiston sekä sijaintiin että puitteisiin. 
- SKL Help Desk keilahalleille ja jäsenliitoille 
Toiminnanjohtaja kertoi hallitukselle SKL Help Desk palvelun ja kertoi jo käynnissä olevista 
toimenpiteistä keilahallien ja jäsenliittojen auttamiseksi. 
- Esitys Keilaajalehden tulevaisuudesta 2025 eteenpäin 
Aiemmin jo liittokokous oli hyväksynyt Suomalaisen keilailun strategian, jossa oli kirjaus 
paperisen lehden lopettamisesta. SKL:n viestintä ja markkinointisuunnittelija Henri Havu-
sela oli hallituksen pyynnöstä tehnyt esityksen Keilaajalehden tilanteesta ja suunnitelmista 
(Liite2).  
Paperinen lehti julkaistaan jäsenistölle tämän kauden loppuun saakka eli kaksi numeroa 
kevätkaudella 2025. Syitä lehden lopettamispäätökseen ovat muun muassa lehdessä ole-
vien useiden uutisten ”vanhentuminen” jo ennen lehden julkaisua ja myös lehden kustan-
nukset nykyinen ja tuleva haastava taloustilanne huomioiden. Muun muassa Ruotsissa 
lehti (Bowlaren) lopetettiin jo 15-vuotta sitten.  
Havusela esitti hallitukselle myös lehden korvaavan tulevan uuden viestinnän jäsenistölle.  
Hallitus piti suunnitelmia korvaavasta viestinnästä hyvinä ja hyväksyi esityksen yksimieli-
sesti. 
Tästä päätöksestä ja uusista lehden korvaamisen suunnitelmista tehdään kattava erillinen 
uutinen jäsenistölle syksyn aikana. 
- Budjetin toteutumisen arvio 30.9.2024 
Toiminnanjohtaja kävi hallitukselle läpi tämänhetkisen tilanteen. 
Riikka Rautiainen ja Olli Haakana poistuivat kokouksesta klo 17.00 
 
7.  Liittovaltuuston asiat, kokous 23.11.2024 klo 12.00 
 
Toiminnanjohtaja kävi läpi hallitukselle valtuustossa käsiteltävät dokumentit.  
- toimintakertomus 2023-2024 
Hyväksyttiin esitettäväksi valtuustolle (Liite3). 
- talousarvio 2025 
Hyväksyttiin esitettäväksi valtuustolle (Liite4). 
- jäsenmaksut 
Hyväksyttiin osana talousarviota. 
- korvaukset ja palkkiot 
Hyväksyttiin esitettäväksi valtuustolle (Liite5). 
- kokouspaikka 
Hallitus päätti, että valtuuston kokous pidetään Kaupin keilahallissa Tampereella. Tätä en-
nen järjestetään mahdollisuus tulla tutustumaan uuteen toimistoon Näsilinnankadulle, 



 

jossa pullakahvitarjoilu. Kutsu koskee valtuuston lisäksi myös jäsenistöämme. 
Jorma Laatikainen poistui kokouksesta klo 17.35. 
 
8.  Kansainväliset asiat 
 
- IBF:n ja EBF:n tilannekatsaus 
Puheenjohtaja Hossi kertoi IBF:n ja EBF:n tilanteista. Mitään uutta ei juurikaan ole kuulu-
nut. Sähköposteja ei ole tullut pitkään aikaan. Aktiivisuutta on lähinnä facebookissa, jossa 
jaetaan eri maiden uutisointeja. Arvokilpailut lukuun ottamatta seniorien- ja veteraanien 
MM-kilpailuja onneksi jo tiedetään vuodelle 2025. 
- senioreiden EM-joukkue Leipzig, Saksa 25.1.- 1.2.2024 
SKL:n hallitus oli vahvistanut joukkueet seniorien EM-kilpailuihin jo aiemmin sähköpos-
titse. EM-kilpailut pelataan Saksan Leipzigissä 25.1.-1.2.2025. 
Naiset: 
Reija Lundén GB, Helsinki 
Satu Anttas Eleven, Helsinki 
Pia Palviainen Eleven, Helsinki 
Tuula Tamminen Acat, Hyvinkää 
Kotiin jäävä varapelaaja: Jaana Taavitsainen Smash, Rauma  
Miehet: 
Petteri Salonen TKK, Helsinki 
Teemu Raatikainen GB, Helsinki 
Tommi Teivainen Patteri, Turku 
Marko Saarni TuUL, Kaarina 
Kotiin jäävä varapelaaja: Esa Nieminen Hylsy, Tuusula 
 
 
9. Maajoukkueasiat 
 
- esitys vuoden 2025 arvokilpailujen SKL:n tiedottajista ja joukkueenjohtajista 
Päävalmentaja Jarmo Ahokas oli tehnyt hallitukselle esityksen vuoden 2025 kokoonpa-
noista arvokilpailuihin (Liite6). Tämä hyväksyttiin. 
 
10. Vastuullisuuden suunnitelmat, OKM 2025 
 
- SKL:n kilpailumanipuloinnin torjuntaohjelma 
Hyväksyttiin (Liite7). 
- SKL:n yhdenvertaisuus- ja tasa-arvosuunnitelma 
Hyväksyttiin (Liite8). 
- SKL:n ympäristövastuusuunnitelma 
Hyväksyttiin (Liite9). 
 
11. Valiokuntaraportit ja sääntömuutokset 
 
- kilpailu- ja sarjavaliokunnan kokouspöytäkirja 1.10.2024 
Käytiin läpi kokouksessa ja hyväksyttiin (Liite10). 
- naisvaliokunnan kokouspöytäkirja 14.10.2024 
Käytiin läpi kokouksessa ja hyväksyttiin (Liite11). 



 

- talous- ja työvaliokunnan kokouspöytäkirja 22.10.2024 
Käytiin läpi kokouksessa ja hyväksyttiin (Liite12). 
 
12. Ansiomerkkianomukset 
 
- Imatran Keilailuliitto Ry 
Hyväksyttiin (Liite13). 
- Keilaseura Jyväskylän Sepot 
Hyväksyttiin (Liite14). 
- Heinolan Keilailuliitto Ry 
Hyväksyttiin (Liite15). 
 
13. Saapuneet kirjeet 
 
Ei saapuneita kirjeitä. 
 
14. Muut asiat 
 
Puheenjohtaja Hossi kysyi hallituksen jäseniltä kiinnostusta tulevaan hallitukseen. 
 
15. Seuraavat kokoukset ja kokouksen päättäminen 
 
Perjantaina 29.11.2024 keilataan ensin hallituksen mestaruuskilpailu Urheilutalolla ja sen 
jälkeen varsinainen kokous. 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.22. 
 
Tulevat kokoukset;  
- la 23.11. valtuusto klo 12.00, fyysinen Tampere 
- pe 29.11. hallitus, fyysinen Helsinki (Fun Bowling) klo 13.00 mestaruuskisa ja kokous klo 
16.00 

 
Vakuudeksi: 

 
 

 
 
           Olli Hossi Sami Järvilä 
           Puheenjohtaja Sihteeri 
 


